EMANAAHNTIKO TELT ®YXIKHX B’ TYMNAZIOY-KE®PAAAIO 1°

1.)Moia givar Ta BepeAicodn PeyEBN TTOL HABAUE PEXP! TP KAl
TTOIEC OI HOVASES TOLG OTO AIEBVEG 2VOTNUA Movadwy (SI);
OvouAoeTe TMIoNG TPIA TTAPAYWYA JEYEDN KA TIC OVASES
HMETONONG TOLCG OTO AIEBVEG YOOTNUA Movadwy (Sl)

2.)XOUTTANPWOTE TA KEVA OTIC TTAPAKATW TTROTACEIG:

H QLK) aoxoA&iTal ye PACIKES EVVOIEC,OTTIWG N
...................... ,6NAQdN N IKAVOTNTA TV CWUATWY VA KAVOLV
@1 [ [ HETAEL VO CWUATWY KAI N YEVIKOTEQN

........................ NG LANG.

Eival onuavTikd va KataAQRoLUE OTI N CLVOAIKR EVEQYEID
TTOAPAMEVED enervrerrrrverreeen. :

H YAWOCOQ TNG QUCIKAG EIVAI TA cooveeeeeeeeeeieeeeeeeeee :

KaBe TocoTNTA TTOL PTTOPE VA ETONBEI ovoualeTal

KAaBe puéyeBog TTOL TTAPATNEOLE T £VaA PLOIKO PAIVOUEVO
OVOUQAZETAl cooeieeeieeiiiiieies e, :

[0 VO JETPNOOLUE VA PLOIKO PEYEBOC, XPNOIUOTTOIOVME HIA
CLUPWVNUEVN OUOEIGNC TTOCOTNTA,TTOL OVOUAZETAl

3.)BaAeTe TO KATGAANAO VOULUEPO (1-4) SiTAG oTNV KGBE
TOOTAON £TOI WOTE VA TIPOKLYEI N AOYIKN CEIPA JE TNV OTTOIA
PTACAPE OTA CNUEPIVA UAC CLUTTEQACHATA YIA TNV TITAON
TV CWUATWV.



-O TaNIAciog TpooTmABNCE va eAEYEEl TNV LTTOBECN TOL
APICTOTEAN ,PiXvOVTAG ATt TOV MMOPYOo TNG Miag opaipeg ue
SIAPOPETIKESG PALES KAl TTAPATAPNOCE OTI TA CWHATA ETTEPTAV
oTN ' oxebOv oToV i610 XPOVO,81aPeLEOVTAC TNV APXIKNA
LTTOBECN TOL APICTOTEAN.LTN CLVEXEIQ TTOAYUATOTIOINCE KAl
OAANQ TTEIDAUATA LTTO EAEYXOMEVES CLVONKEG.

-ErmavéraBe Ta TEIpAuATA TTOAAES POPEC YIA VA ETTAANBEVLCEI
TIC LTTOBECEIC TOL. ETOI TO CLUTTELACUATA TOL ATIEKTNC AV TNV
IOXL EVOG (PLOIKOL VOUOUL KAl IOXVOLV JEXPI CNUEPQ.

-O TaNIAaiog LTTEBECE OTI Qv eV LTTNPXE AEOLAS,ONA TA
owuara Ba epravav amo 1o 610 VYOS OTO £6APOC OTOV 610
XPOVO.AIQTOTTWOE KAl PIA HABNUATIKA OXEON WETAEL TOL
OWPOULC KAI TOL XPOVOL TTITWONG.

-O ApIOTOTEANG,RACI{OUEVOS OTNV TTARATAPNON,LTTEBECE OTI
TA RPAPLTELA CWUATA TTEPTOLY TTIO YPNYOoPA

4.)INUEIOTE PE X OTTOIEG ATTO TIC TTAPCAKAT® POVASES
UETONONG AvNKoLY OTO AIEBVEG TuoTNua Movabdwy (S);

ar cm
m kg/m?
min L

km m?

S kg




5.) AVTIOTOIXEIOTE TIC TTAPAKATW POVASES YETPNONG WE TA
QAVTIOTOIXA PLOIKA PEYEDN TTOL EKPPALOLV:

kg Xpovog(1)

L ‘Oykog(V)

S MNokvoTnTa (P)
kg/m?® EuRadOV(A)

cm Mada (m)

m? Mnkog (L)

K O¢epuokpacia (T)

6.)KAVETE TIC TTAPAKATE PETATOOTTES UOVASWV:

2lm= .. cm
30kg=.oiiinn.n. ar
S5dm= ... km
10mm=............... m
2mins = ..........e...e. S
3M?= i cm?



7.)0on pada éxer pia EONIVN OKETTH PTIAYUEVN ATTO COAO KAl
OykouL 0,7 m2;Aiveral n TokvoTNTa TOL EVAOL P=700 kg/m?
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